
ONDERWIJSKWALITEIT VOLGENS
OUDERS VAN HET GO!

31%

WAT ZIJN TEKENS
VAN KWALITEIT
VOLGENS OUDERS?

leerling-
gericht

leerstof-
gericht

248  ouders  - onlinebevraging
27  ouders  - focusgroepgesprekken

INSPELEN  OP  TALENTEN
AANDACHT  VOOR
WELBEVINDEN

HOE LEERLINGEN ZICH VOELEN - DE HOUDING VAN DE
LEERKRACHTEN - INHOUD VAN DE LESSEN - DE HOUDING VAN
DE DIRECTEUR - MANIER VAN COMMUNICEREN MET OUDERS -
VISIE VAN DE SCHOOL - BEGELEIDING BIJ STUDIEKEUZE -
MOGELIJKHEDEN OM BETROKKEN TE ZIJN ALS OUDERS

AL NAAR MENING
GEVRAAGD OVER

ONDERWIJSKWALITEIT

HET VOLLEDIGE RAPPORT: 
WWW.GO-OUDERS.BE

WIL GRAAG
MENING GEVEN

VOORBEREIDEN  OP
ARBEIDSMARKT
EINDTERMEN  HALEN

>

31% 93% OUDERS WILLEN O.A.
MENING GEVEN OVER:
- WELBEVINDEN
- HUISWERK
- SCHOOLKOSTEN 

HOE SCHATTEN
OUDERS KWALITEIT
IN BIJ SCHOOLKEUZE?
BEZOEK SCHOOL - ADVIES ANDERE OUDERS
WEBSITE SCHOOL - IMAGO 

Ouders verkiezen 


